
Сравнение статистики за 2005, 2010  и 2025 годы.

В 2005 ПРИШЛО 80 АНКЕТ

В 2010 – 49 

В 2025 – всего 69

Небольшое количество анкет не дает возможности 

реального сравнения, однако изменения 

некоторых цифр вполне отражают наши 

изменения.

СТАТИСТИКА 2005, 2010 и 2025



ЖЕНЩИН и МУЖЧИН

31
69

Муж

Жен

34
66

Муж

Жен

2005

2010

Понятия не имею сколько в 2025

Наверно опять дамы дисциплинированнее



СЕМЕЙНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ
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СЕМЕЙНОЕ ПОЖЕНИЕ И ДЕТИ
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% к ответившим

% соотношение

2025

Браков 90

Детей 112

М/Ж 60/52

Внуков 58



ГДЕ ЖИВЕМ

США - 11 

КАНАДА - 6ВЕЛИКОБРИТАНИЯ - 1

РОССИЯ – 76%

ИРЛАНДИЯ - 1

ФРАНЦИЯ - 1 ИЗРАИЛЬ - 1

ГЕРМАНИЯ - 1

РОССИЯ – 80%

США - 8 

КАНАДА - 2

ГРУЗИЯ - 2

ИРЛАНДИЯ - 2

ИЗРАИЛЬ - 2

ГЕРМАНИЯ - 4

2005

2010
РОССИЯ – 73%

2025

США - 9 

КАНАДА - 2

ПОРТУГАЛИЯ - 1

ИРЛАНДИЯ – 1

ИЗРАИЛЬ – 1

ГЕРМАНИЯ – 2

КАЗАХСТАН - 1



ГДЕ ЖИВЕМ

ЗАГРАНИЦА - 24

МОСКВА - 64

РОССИЯ  ДАЛЕЕ - 13

10

МОСКВА - 67

202005

2010

РОССИЯ  ДАЛЕЕ

МОСКВА - 62

ЗАГРАНИЦА

2025

27 11



2005

2010

ЧЕМ ЗАНИМАЕМСЯ

ХИМИЯ И ОКОЛО 61 57 52

НЕ ХИМИЯ 35 39 32

НЕ РАБОТАЮ 4 4 16

2025



2005

2010

ЧЕМ ЗАНИМАЕМСЯ

НАУКА 47 31 45

БИЗНЕС 24 39 29

ОБРАЗОВАНИЕ 4 4 7

ДРУГОЕ 24 24 19

2025



2005

2010

УЧЕНАЯ СТЕПЕНЬ

ДОКТОР 5 2 4

КАНДИДАТ 41 45 54

НЕТ 53 54 42

2025



2005

2010

ДОХОДЫ

ОЧЕНЬ МАЛО 6 0 4

МАЛО 13 4 2

НОРМАЛЬНО 49 55 32

НЕ ЖАЛУЮСЬ 26 33 62

ВЫШЕ СРЕДНЕГО 6 8 ^

2025



ЖИЗНЬ УДАЛАСЬ ?

2005

2010

ВСЕ ПЛОХО 1 0 0

МОГЛО ЛУЧШЕ 6 4 0

НОРМАЛЬНО 30 22 11

ХОРОШО 41 47 43

ОТЛИЧНО 21 27 46

2025



КУРЕНИЕ

КУРЮ 23 20 12

НЕТ 78 80 88

(БРОСИЛ 9)

2005

2010

2025

Без графика



ВЫПИВАЮ

2005

2010

КАЖДЫЙ ДЕНЬ 7 2 6

ЧАСТО 18 10

НЕСК РАЗ В НЕД 26 27 22

НЕСК РАЗ В МЕС 18 24

РАЗ В ГОД 11 14 61

НЕ ПЬЮ 18 20

БРОСИЛ 2 2 11

2025

Без графика



ПОШЕЛ БЫ НА ХИМФАК?

ДА 58 59 68

НЕТ 6 2 3

НЕ ЗНАЮ 36 39 29

2005

2010

2025



ЧТО ДАЛО ОБУЧЕНИЕ НА ХИМФАКЕ

ХОРОШЕЕ ОБРАЗОВАН.   95 94 91

ДРУЗЕЙ 90 82 78

РАБОТУ 66 63 78

СЕМЬЮ 56 47 39

БЛАГОПОЛУЧИЕ 29 39 30

ЗАТРУДНЯЮСЬ 5 2 4

ОТРИЦ ЭМОЦИИ 1 2
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ВСТРЕЧАЮСЬ С ОДНОКУРСНИКАМИ

2005

2010

РЕГУЛЯРНО НЕСК РАЗ В МЕС 26 8

РЕГУЛЯРНО НЕСК РАЗ В ГОД 41 47 36

СЛУЧАЙНО 33 45 10

РЕДКО 54

2025



СТАТИСТИКА

Ну вот и все.

Ну разве что можно пожелать 

чтобы следующая статистика была

еще богаче на довольных жизнью и 

беднее на зарабатывающих мало и 

очень мало!

Ну и всем нам сил и возможностей 

еще раз собрать и собраться!!!


